JK3aMeHaLUuoHHas paboTta no
anreodope, 9 Kknacc
(0emMoHCMpaUuUuoHHbIU 8apuaHm)

| UA






1.6 Taonuue npuBegeHbl pe3yrnbraThbl

3abera
Ha 200 M WeCcTn y4aCcTHUKOB LLKOSbHbIX

COpeBHOBAHUMN:
] 2 3 4 5 6

Homep
TOPOXKKHU

Pesymerar | 30,1 | 27,3 | 28,9 | 28,5 | 27,8 | 24,3
(B c)

[To Kakom  Jopoxke — bexan LLIKONbHWUK,

NnokasaBLUUMn
TPETUN pes3ynbraTr?

A. Mo 6 5.?5 B.no4 [.no 3
llpasusibHbIU omeem




2. CpegHun BeC Manb4mMKOB TOrO XKe BO3pacTa,
4yTto U Cepren, paBeH 48 k2. Bec Cepres
coctaBnsdeTt 120% cpenHero Beca.

Ckonbko Becut Cepren?

A. 57,8 Kkr b.57.6 kr B.40 kr [. 9,6 Kr

lpaeunbHbIlU omeem b

3. PaccTtosaHne s B MeTpax, KOTOpoe nposieTaeT
TEno 3a t cekyHa npuv cBoOOAHOM NageHuu,
MOXXHO NPUONNXKEHHO BbIYUCITUTL MO doopMYyIie
s = 5f°. 3a kakoe BpeMs KaMeHb, ynasLUnii C

BbicOTbl 80 M, JOCTUTHET 3eMnn?
OtgeT: 4 Ce€KyHObI




4. Kakoe wn3 ducen aBnsgeTcs

AyYLINM Iy
npMonmxeHnem 4yncna 1,3 ?
A.l b. 1,1 B. 1,2 I.1,3

lpasunbHbIlU omeem b

5. Kakoe n3 gaHHbIX Yyncern He BXoauT B

obnactb onpeaenexHus Bblp?Z@Hﬂﬂ
f? — X

A. -6 .0 B. 4 [. 8

lpaesunbHbIlU omeem I

6. MpeobpasyiTe B MHOTOUNEH BblpaXeHue:
4c(c—2)— (c—4)2
Oter; 4¢”’—10c +38




/. Hangmnte 3HayeHue BblpaXeHus
(1,6 -10°)(4 - 10%)

A.6400 b.0,064 B.0,0064 T.0,00064

lpasunbHbIlU omeem B

8. Ynpocturte X

2
BblpaXKeHMe: 2 — (xy=y7)

297
Otser: 4y




9. [Ina ka)xgoro ypaBHEHUA N3 BEPXHEN CTPOKU
YKaXXnTe MHOXECTBO €ro KOPHEU B HWXHEW
CTPOKeE:
(x=2)(x-3) (x=2)(x—3) (x-2)(x-3)
1) x°—4 & 2) x> -9 Ny 3) x> +9 ™
a)x=2 0)x=3 B)X,=2,X,=

3
lpasunbHbIlU omeem 1-0, 2-a, 3-B
.2
10. PeLuunTe cuctemy | y o/ ==
YpaBHEHUW: x+y=3.

A (0;3) Bb.(0;-3) B.(0;3),(-3;6) [I.(3;0),(6;-3)

lpaesunbHbIlU omeem B



11. OT ropoaa 0o rnocerika aBToMmoburb goexarn
3a 3 4. Ecnun Bbl OH YBENUNYNIT CKOPOCTb

Ha 25 kMm/4, OH 3aTpaTun Bbl HA 3TOT NyTb

Ha 1 ¥ MeHblLUe. HemMy paBHO paccTosAHME

OT ropoga Ao nocenka?

[lycmb X KM — paccmosiHue om 2opooda
0o riocersika. Kakoe ypasHeHue coomeemcmaeyem

ycrio8uro 3a0aqu?

2
A X_r_9g B.——§=25
2 3 X X
5. X_25 3_2_»s
3 2 X X

lpasunbHbIlU omeem b



12.YKaXxute cucteMmy HepaBeHCTB, MHOXECTBO
PELLEHNN KOTOPOU N3006paKeHO Ha PUCYHKE:

VAV A A A A AYA T

-1
(x+1>0
3-x20
B (x+1<0
3—x<0

lpaesunbHbIlU omeem A

3
x+1>0

ﬁ—xSO
x+1<0

3—-x=20




13. F'eomeTpuyeckasn nporpeccus (b ) 3agaHa
ycnosusiMn: b, = 3, b .. = bn-2.

YKaxxute popmyny n—ro 4neHa atou
nporpeccun.

A b =32" B b =32n

B. b, = 32" . b =
3-2(n-1)

lpasunbHbIlU omeem B



14 .Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk qyHKLUN
f(x) = ax? + bx + ¢. Vicnonb3ysa aToT rpaduk,
cpaBHute f(-1,5) n 1 (1,5).

A. f(-1,5) < f(1,5)

5. (—1,5) > f(1,5)

B. fi—1,5) = f(1,5)

[. CpaBHUTb HEmMb3S

lpaesunbHbIlU omeem b




15. Kakas u3 cnegyrowmx npsaMbiX OTCYTCTBYET
Ha PUCYHKe? ~

S

A.y=2x+3

b.y=2x-3 0

By=-2x+3

[.y=-2x-3

lpasunbHbIlU OMmeem B




16. Ha pucyHke cxematundeckn n3obpaxeHbl
rpadoukm OByX 3aBUCUMOCTEMN:

1) 3aBUCMMOCTM OSNHbI O4HOW
CTOPOHbI MPAMOYrofibHUKa OT

OJTMHBI APYron ero CTOPOHbI Npw /,

NOCTOAHHOWM Nrowagu;
2) 3aBUCMMOCTU nnoLwiagu /
NPAMOYrofibHMKa OT ASINHbI O4HOW
N3 ero CTOPOH NMpu NOCTOSAHHOW \

ONWHE OPYro CTOPOHbI. / ~_ 0
Kakou u3 Hux — | unu |l aenaetca _H_J:-_»
rpadoMKoM NepBon 3aBUCUMOCTN? ! s

Oteer: _8mopou







1.(2 6anna) YNpocTuUTe BblpaXeHUe:

Ox* —4 2—X X

2x2 —5x+2 3x+2 1-2x
2. (4 6anna) Hangute Hanbonee 6NMM3kKni

K HYIIO YreH apudomeTmnyeckou
nporpeccuun 22,7, 21,4, ... .




3.(4 6anna) lNocTtponte rpapumk yHKUNN:

2, eciu —3<x<I;
y=Jx, eciu 1<x<4;

(x—S]z 1, eciud<x<6.

4. (6 6annos) [1pn Kakux 3HaYeHUAX K
yncro 0 HaxogmuTCca Mexay KOPHAMMU
YpaBHEHUS

x°—4x+2-k)2+k)=0"7



5. (6 6annos) C Typbasbl B OQHOM
HanpaBneHUN BbIXOOAT TPU TypucTta C
nHTepsanom B 30 MUHYT. [lepBbIN nOeT
CO CKOPOCTbHO S5 KM/4, BTOpPOUM — CO
CKopoCcTblo 4 KM/M. Tpetun TYypuUCT
OOroOHAET BTOpOro, a eule 4epes 4 Yy
OOTrOHSAET NepBOro.

Hanaute cKopoCTb TPETLEINO TYPUCTA.



Ox* —4 .2—x+ X
2x* —5x+2 3x+2 1-2x

Pasnaraem uimcnutenb 1 3HameHaTenb NepBON APOON Ha MHOXUTENN U
nepemMHoXXaem nepsble ABe Opodu:

_ G- 202
(2x— 1)@/4()(%4; [—2

3x—2 X

[locne cokpalleHusi nony4yaem BbipaXkeHme: v —1 + 1—2y .
MeHseM 3Hak B 3HaMeHaTtene nepson Apodu n npmeogMm nogobHble

3x-2+x 4x-2

BblHl)ch%r)ﬁwHomv]TEr?BxB 4yucnuTene 1 cokpawjaem gpobb

2T _ _9
-




M3BectHo, uto a, =21,4 a,=22,7
HaxogyuM pa3HOCTS a.Ii.
d= a,-a, =21,4-22,7=-1,3
[To hopMyiie 00LIEro YjaeHa a.M. IMoJIy4aeM
a =a,tdm-1)=227+(-13)(n-1)=
=24 —-1,3n
[IpupaBHHBaEM MONYYEHHOE BBIPAKCHHUE K HYIIIO U
HaXOAWM HaTypaiabHOE i = lgﬁ ~18

.. 13
3HAYMT, OV KAUIIUK K HYJIIO YICH ..
a,=2,4-1,318=-21



x°=4x+2-k)2+k)=0

YpaBHEHUE ABJISICTCSA NPUBEACHHBIM KBaJIPATHBIM
YPABHEHUEM.

T.x. uncio 0 HaxoaUTCA MEXKAY KOPHAMU YPABHEHUS,
TO YPABHEHUE UMEET JIBA KOPHA PA3HOr0 3HAKA.

3Hauut, D>0u g=2—-k)(2+ k) <0.

[Tocne BeIYUCIIEHU I TOJTyYaeEM, YTO TUCKPUMHUHAHT
JAHHOI'O YPaBHEHHUS OyJIE€T MOJOKUTEIbHBIM NpHU k# 0,
aq<0,ecmu |k|>2, Te. k<-2wumm k> 2.

k € (—o0;—2) U (2;+0) B
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[Iycte X — CKOPOCTH 3-I0 memexoja.

[ — BpeMs, Korja 3-M memexo1 JOrOHUT 2-TO.

3aIuIleM YPaBHEHUE BCTPEUM 3-TO U 2-TO IEIIEX0/I0B:
xt=4(t+0,)5)

3aIuIleM YPaBHEHUE BCTPEUM 3-TO M 1-TO IEIEX0/I0B:
X(t +4) = 5(t + 5)

[lonydyaeM cucremMy ypaBHEHUU:

(xt = 4(t + 0,9),

3

x(t +4) = 5@ + 9).







